





Dans un sachet de 30 bonbons,
20 % sont des bonbons a la menthe.




Comme 20 % est égal a 1/5, on peut aussi
calculer le cinquieme de 30, qui est égal a 6.

20 % de 30 est egal a :
20 5, 20x30 _600 _

X
100 0 100 100

Il y a 6 bonbons a la menthe.




Polo boit % litre de lait

le matin et L de litre au gouter.
4




1 1 2 1 3
=" ==
24 4 4 4

Donc Polo boit 3/4 litre chaque jour.






Correction :
?

On sait que le triangle e;t rectangle.
D'apres le théoreme de Pythagore,
on en deduit que :
/% =77+ 32
49 =72+ 9
72=49-9
72 =40
? = \/40 cm



44 3333
55 4444



Correction :

44
55 5
3333 3
4444 4

44 _ 3333
55 4444

—=0,75

Donc
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